

Pouhé 1 % nizozemských občanů si myslí, že se země zjevně ubírá správným směrem

RE rmx.news/netherlands/just-1-of-dutch-citizens-think-the-country-is-clearly-heading-in-the-right-direction

March 15, 2023



Pouhé 1 procento nizozemských respondentů v nedávném průzkumu věří, že se země zjevně ubírá správným směrem.

Průzkum Rabobank provedený v loňském roce a zveřejněný v souladu se studií v úterý ukázal, že drtivá většina nizozemských občanů není spokojena s trajektorií země.

Z 10 000 nizozemských respondentů v průzkumu se celkem 39 procent domnívá, že se země zjevně ubírá špatným směrem a 47 procent věří, že směřuje spíše špatným směrem než správným směrem, takže drtivá většina 86 procent je v současné době rozčarována. se současnou cestou země.

Přibližně 12 procent věří, že země jde více správným směrem než špatným směrem, zatímco pouze 1 procento si myslí, že Nizozemsko jde jednoznačně správným směrem.

Postoje respondentů k budoucnosti země do jisté míry souvisí s regionálními rozdíly. Respondenti v severovýchodní Drenthe, nejzápadnější provincii Zeeland v zemi, a ve velkých částech Fríska, Flevolandu a Limburgu se k vyhlídkám země staví negativněji. Mezitím respondenti v Amsterdamu na severu země a v Tilburgu na jihu jsou méně negativní.

Obyvatelé měst byli obecně shledáni méně negativními k trajektorii země než ti, kteří bydlí ve venkovských oblastech, přičemž obyvatelé na severovýchodě a západě země hlásili nejvyšší negativní sentiment přes 91 procent.

Socioekonomické zázemí respondenta je však důležitějším ukazatelem sentimentu než to, kde žije, a vyšší míru negativního sentimentu lze předvídatelně zaznamenat u respondentů, kteří jsou méně prosperující.

Respondentům byly položeny různé otázky týkající se jejich fyzického zdraví, příjmu, domácího stavu, společenského života, vzdělání, životního prostředí, toho, jak bezpečně se cítí, a jejich existujících podpůrných sítí, aby se zjistilo jejich skóre prosperity. Ti, kteří hlásí nižší skóre, budou s větší pravděpodobností rozčarováni směřováním země.

Regionální faktory proto nevysvětlují rozšířený negativní sentiment samy o sobě a korelace mezi vysokou prosperitou v městských oblastech a příznivějším postojem k budoucnosti země není tak jednoduchá, protože skóre prosperity je ve městech obvykle nižší než v městských oblastech. Mezi města, kde lidé odhalili nižší pocit prosperity, patří Rotterdam, Arnhem a Eindhoven.

Průzkum varoval tvůrce politik před domněnkami, že rozdíly v bohatství mezi regiony jsou jedinou příčinou negativního sentimentu, a uvedl, že situace je mnohem jemnější než tradiční regionální rozdělení. Pouze oslovením konkrétních skupin, které jsou nadměrně zastoupeny z hlediska negativního sentimentu, jako jsou lidé s nižší kvalifikací, nájemci domů namísto vlastníků a ti, kteří mají zdravotní potíže, mohou politici začít alespoň částečně zmírňovat zdánlivě zakořeněný pesimismus v zemi. cesta.

Nizozemský konzervativec Geert Wilders skočil na údaje v úterý před střeďečními nizozemskými regionálními volbami a napsal na Twitteru: „Pouze 1 procento Nizozemců si myslí, že Nizozemsko je na tom dobře. O kolik jasnější to může být? Rutte a Kaag musí jít!“

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní schránky!



Join Remix News and Views on Telegram



Holandsko Zprávy

Příbuzný



Vyzývá nizozemského premiéra k rezignaci poté, co parlamentní vyšetřování zjistilo, že vláda upřednostňuje zisky před lidmi v skandálu s plynem v Groningenu

Parlamentní vyšetřování také požadovalo, aby byl zřízen kompenzační fond pro oběti zemětřesení způsobených těžbou plynu v regionu.



Nizozemská důchodkyně ubodaná k smrti ve svém vlastním domě žadatelem o azyl žijícím v nedalekém dočasném přístřešku

Místní obyvatelé vyjádřili svůj šok a hněv nad útokem a před incidentem vyjádřili obavy z počtu žadatelů o azyl v oblasti.



Spirálové náklady na azyl vedly v 21 z posledních 23 let k nadměrnému utrácení nizozemské vlády na uprchlíky, říkají auditoři

A lack of proper planning has resulted in the Dutch government grossly overspending to implement its asylum policy, the Dutch Court of Audit rules in a damning report



Top ISIS security chief masquerading as an asylum seeker arrested in the Netherlands

The Syrian national, who has not been identified, faces allegations he led the terror group's security services before fleeing to Europe to claim refuge



Mass migration fueled Dutch population increase to 17.8 million last year

Just over 400,000 people arrived in the Netherlands in 2022, which saw a net population growth of almost 227,000



Dutch government to close 3,000 farms to comply with EU rules

The government has set aside €24.3 billion to compensate businesses for its planned seizure and closure of private property



Migrants housed on luxury 5-star cruise ship celebrate with viral TikTok videos

As inflation in the Netherlands soars to 17.1%, migrants will enjoy free buffets, luxury cruise ship cabin accommodations, and free heating for the winter



Dutch inflation soars to unprecedented 17.1%, 10 eurozone countries in double digits

The cost of living crisis is mainly being fueled by higher energy prices, up 114 percent on last year



Dutch farmers ramp up protests against government’s crippling environmental demands

Agricultural workers have staged several disruptive protests over the Dutch government’s measures to reduce nitrogen emissions



Dutch minister slammed after calling for youth from France’s crime-ridden suburbs to fill jobs

“Low-educated Africans, responsible for insecurity and crime in French suburbs, have no business in the Netherlands,” argues the conservative Dutch party Forum for Democracy



Video: Nizozemská pořádková policie používá útočného psa na demonstranty proti blokování

V Nizozemsku pokračují protesty proti omezení koronaviru



Migranti v Nizozemsku ztrácejí důvěru ve stát, čím déle zůstávají

Čím déle migranti v Nizozemsku zůstávají, tím více narušuje jejich
důvěra ve stát